

300. 耶穌說.....創造的呈現你回應我

2016年4月23日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

祝福耶穌孩子般的心與我們所有的心靈人都在一起。

當我開始與主禱告時，我不得不離開尋找藝術品。我真的很開心，看著顏色 - 我喜歡和粉彩一起工作。但我意識到，你知道 - 我需要禱告！這將繼續下去，我最好放棄我正在做的事情。

所以，我確實開始禱告，當他和我開始說話時，我說..... “哦，主啊，我很高興能開始你的肖像.....”

他對我說..... “你是另一回事，你知道嗎？首先我不能讓你這樣做。然後當你最終開始申請自己時.....你會走到最深處尋找合適的權利

然後我幾乎不能把你撬開了！我和你做什麼，克萊爾？ ”

像往常一樣愛我，永遠做到，永遠都會！

“是的，這正是我要做的。我很抱歉你必須被困在那個身體裡'直到我來找你。但是你會發現，當你想觸摸地球上的那些人時，你會希望你擁有它與你的祈禱或讓他們跟隨我的跡象引導他們祝福。哦，是的，你會看到，當人們想念我時，它會是多麼令人沮喪。然後（我很了解你）你會問我，'耶穌，我可以讓我的身體回來幾個小時然後去探望他們嗎？' ”

他繼續..... “幸福的秘訣就是在你所處的任何情況下都要快樂。

敵人引導人們認為如果他們只有這個，或者只有那個，那麼他們會很高興。

然後他們得到了它並不快樂，敵人帶領他們進行另一次瘋狂的

追逐.....直到有一天他們醒來並說，正如保羅所說的那樣..... “我已經學會了在

我所處的任何情況下都滿足。我知道如何與謙卑的手段相處，我也知道如何生活在繁榮中;在任何情況下，我都學會了充實和飢餓的秘訣，既有豐富的痛苦，也有痛苦的需要。我可以做所有事情通過他強化我。 “腓立比書 4：11-13

“當你學會練習時，那麼你就會'到達'！” 他詼諧說道。

耶穌繼續說道..... “好吧，這就是為什麼我要求我的人民為了娛樂而採取一些小小的事情

。過度刺激思想是不好的，它會導致不平衡。當我的思緒因而我的人民的狀況沉重壓力時，我找到了孩子們。哦，他們如何恢復我的心。他們的純潔和簡單的小思想對我來說是一種絕對的喜悅，他們在心裡知道我是誰。世界還沒有破壞他們的清白。但在這一天，任何年齡的純真都是一件罕見的事情。 ”

“我的人民，因為知識的價值，大多數人已經失去了對的生命驚奇和喜悅。我給你帶來娛樂和快樂的事情經常被忽視。奉獻給我的是一件很棒的事情。我與奉獻給我您所有的心臟和頭腦和實力。但很多錯過只見樹木不見森林試著是如此非聰明和精神上先進的。要知道所有的經文，以及如何應用它們。但對我來說，最先進的你們中的是最稚氣。 ”

“當你來到我身邊時，你必須做很多的不學習，很多在拋棄人的方式。自發是一種禮物被有利於複雜的壓抑。哦，男人如何穿上自己的前面知道這一切，當他確實知道這麼少的時候。它可能給周圍的人留下深刻的印象，但它並沒有給我留下深刻的印象。 ”

“無論出於何種原因，尋求被男人稱讚或接受，就像探索一個洞穴一樣。你忘記了你來自哪裡。當你沿著狹窄的通道走下去時，你變得如此迷茫，你無法看出回歸的方式你能不能感受到它？你是如何擺脫它的？答案是如此簡單， “我是世界之光;跟隨我的人不會走在黑暗中，而是會擁有光明生命。這光將是你靈魂的喜悅，真正你會發現我是讓你成為誰。 ”

順便提一下，這是約翰福音 8:12 引用的。

“專注於我，只關注我，你的生活在我面前變得令人高興，永不止息。
。”

“這就是保羅如此開心的原因。他把自己的生命獻給了我，外在的環境並沒有影響到他，因為他在找到他在我生命中的真正含義以及我給他的工作時，已經深深地滿足了他。是的，如果你跟著我，你就不會走在黑暗或混亂中。最終，我會引導你進入光明的一天。據說我用彎曲的筆直寫，這是多麼真實。維我一個人知道你必須走向聖潔和成就的道路。當你把你的整個生命交給我時，除了取悅我之外沒有其他議程，我可以開始這個過程。那些為我將失去生命的人，他們就是那些會找到生命的人。 ”

“我之所以提起這件事，是因為你們中的一些人嘲笑在有一些概念有快樂和創造性的事去做在你們的思想不堪重負的時候。我沒有創造人像現在這樣過著如此緊張的生活。用電子媒體壓力

都反對你來自來自各方面的。世界上的時間就是金錢 - 當然，金錢是第一位 - 增加了另一層混亂和異化給我創造的男人和女人。 ”

“有時候你需要離開自己解決問題以及你的問題讓我回答你。你知道嗎，主要的問題在淋浴，散步，在沙灘上安靜的時刻得到解答？是的，你的思緒變得輕鬆，我不需要使用撬棍來撬開你頭上的緊張情緒，這樣我就可以插入一個想法。你很放鬆，流暢，容易懇求，容易受到啟發，靈活和接受。這就是為什麼我有時必須在夢中回答你。 ”

“所以，當我勸告你採取某種形式的創造性娛樂時，請不要嘲笑我。我會在創作的過程中與你交談。你會知道的你真正是多少粘土，以及當你將自己委託給我熟練的雙手將你變成完美的船隻，在王國的桌子上使用時，。 ”

“我實實在在地告訴你，除非你改變並變得像小孩一樣，否則你永遠不會進入天國。馬太福音 18：3

“我現在祝福你，親愛的，請你接受孩子的心的恩典。我正在傳授給你在我們說話的時候。 ”